
   

KURAMATHI ISLAND RESORT 4****

  
Země a lokalita Maledivy, ARI ATOL

Ubytování KURAMATHI ISLAND RESORT 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu Praha-Male-Praha s přestupem, s leteckou
společnosti dle aktuální nabídky letenek v ekonomické třídě
ubytování ve vybrané kategorii, na vybraný počet nocí s
vybranou stravou
Pojištění CK proti úpadku
kontakt na SOS linku s česky hovořícími operátory

Cena
nezahrnuje

Komplexní cestovního pojištění
Fakultativní výlety
Pozdní CHECK-OUT z hotelu
Transfér : letiště Male - Hotel - letiště Male ( rychlý člun,
hydroplán, místní letecká linka + rychlý člun)
Vše co není zahrnuto v „cena zahrnuje“



  
Popis stravování 

Kuchyně na Maledivách nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a
zeleniny, kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly
historicky s Maledivami co do činění. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes promítá v pokrmech
domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně kuchyně indická, v mnoha
ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Hotelové restaurace nabízí širokou škálu, jak tradičních pokrmů tak mezinárodních k uspokojení
strávníků z celého světa.

Popis ubytování 

KURAMATHI ISLAND RESORT 4****

Tento hotelový resort je vzdálený přibližně 20 minut letu hydroplánem od mezinárodního letiště.
Hotel nabízí 7 typů ubytování - „Garden Villas“, „Beach Villas“, „Beach Villas with Jacuzzi“,
„Superior Beach Villas with Jacuzzi“, „Deluxe Beach Villas with Jacuzzi“, „Water Villas with
Jacuzzi“, „Honeymoon Pool Villas“. Všechny typy bungalovů jsou vybaveny klimatizací, satelitní
televizí s DVD přehrávačem, trezorem, venkovní vybavenou terasou, dokovací stanicí pro iPod,
vysoušečem vlasů, župany a ručníky, čajovým/kávovým koutkem a větrákem. Hotel disponuje
dvěma bazény s dětským brouzdalištěm, šesti restauracemi - „Haruge, Malaafaiy, Farivalhu“ -
bufetové restaurace v různých částech ostrova, „Island Coffee Shop“ - restaurace s mezinárodní
kuchyní, „Siam Garden“ - restaurace s thajskou kuchyní (možnost vegetariánských pokrmů),
„Tandoor Mahal“ - restaurace s tradiční kuchyní „Tandoori“ s nabídkou tradičních indických
chlebů, „The Reef“ - restaurace s kuchyní s mořskými plody, „Palm“- restaurace s italskou
kuchyní, „Duniye“ - restaurace s mezinárodní kuchyní, „Island Barbeque“ - restaurace s
tradičními grilovanými pokrmy, které jsou připravovány z biopotravin vypěstovaných přímo na
ostrově, „Private Dininh Experiences“ - restaurace pro významné příležitosti, dále se zde nachází
6 barů - „Fung Bar“ - diskotéka, „Dhoni Bar“ - bar s výhledem na pobřeží, „Laguna Bar“ - bar s
výhledem na lagunu, „Pool Bar“ - bar u bazénu, „ Sand Bar“ - bar na pláži a „Havana Club Wine
& Cigar Bar“ - se širokou škálou tradičních vín z celého světa a občerstvením. Hotel má vlastní
lázně „Kuramathi Spa“ se širokou škálou asijských, thajských a balinéských procedur s masáží,



včetně procedur „Ayurveda“. Nechybí ani zázemí pro vodní i plážové sporty – windsurfing, jízda
katamaránem/kanojí, vodní lyže, potápění s možností kurzů pro certifikát PADI, každodenní
výlety, tělocvična s fitness, tenisové kurty, sauna atd. Hotelový hosté mohou využít služby
prádelny a čístírny, dětského klubu „Bageecha Kids Club“, obchůdek se suvenýry, směnárny,
room servis – 24 hodin denně a wifi (dostupnost i v bungalovech).

Změna služeb hotelu vyhrazena.

Ostrůvek „Rasdhoo“ o velikosti 1700x150 metrů je vzdálený přibližně 70 kilometrů od
mezinárodního letiště a je součástí – Severní Ari Atol. Díky průzračné vodě je vhodný pro
milovníky šnorchlování a potápění a v jeho okolí blízkém okolí se také nachází nádherné korály.
Letecký transfer trvá přibližně 15 minut letu hydroplánem.

POKOJE:

 

BEACH VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS AND 1 CHILD

 

BEACH BUNGALOW- MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD,

 

 SUPERIOR BEACH VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS AND 1 CHILD

 

DELUXE BEACH VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD,

 

BEACH HOUSE 2 BED ROOMS - MAX 6 ADULTS OR 4 ADULTS & 2 CHILDREN,

 

WATER VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD,

 

DELUX WATWR VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD

 

WATWR VILLA WITH POOL - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD

 

POOL VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD/INFANT

 

THUNDI WATER VILLA WITH POOL - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD/INFANT

 



HONEYMOON POOL VILLA - MAX 3 ADULTS OR 2 ADULTS & 1 CHILD

Popis lokality ubytování 

ARI ATOL

Atol ležící západně od mezinárodního letiště v Malé, v rozlehlé laguně lemované útesy. Měří od
severu k jihu cca 80 km a široký je 30 km. Do resortu na tomto atolu je možné se dostat
hydroplánem (cca 30 minut) nebo rychlolodí (cca 90 minut). Atol Ari se dělí do dvou správních
okresu – North Ari a South Ari Atol. Z celkem 81 ostrovů je jich 18 obydlených, nejvíce jich má
Mahibadhoo cca 2 000 obyvatel a pak Maamigili s cca 1 600 obyvateli. Zdejší vody jsou bohaté na
živiny, co protékají průlivem, a to přitahuje obyvatele podmořského světa nejen žraloky obrovské
(South Ari Atol) nebo žraloky kladivouny (North Ari Atol). Pokud jste milovnicí potápění, pak Vás
tento atol nadchne. Na několika ostrůvcích najdete pozůstatky nebo ruiny hinduistického nebo
buddhistického osídlení dávných dob.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy (let s přestupem dle aktuálního letového řádu)
2. DEN - 8. DEN
Přílet do Male a následný transfer (letadlem/hydroplánem nebo rychlou lodí) do hotelu.
Ubytovaní, slunění na pláži a relaxace.
9. DEN
Transfer do Male a odlet s přestupem směr ČR.
10. DEN
Přílet do Prahy

(Počet dní/nocí se může lišit dle vypsaných termínů)

Vypsané termíny a ceny se mohou měnit dle aktuálně dostupných letenek.
Zájezd je možné mít na kratší či delší dobu, než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkrétním počtem nocí v hotelu.
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